



令和5年11月14日

各位

会社名 株式会社 コンセック
代表者名 代表取締役会長 佐々木 秀隆
(コード番号 9895)
問合せ先 取締役管理本部長 岡本 浩一
電 話 082-277-5451 (代表)

(訂正)「特別利益の計上及び業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

令和5年11月10日に公表しました「特別利益の計上及び業績予想の修正に関するお知らせ」において、記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は、下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

令和6年3月期通期個別業績予想数値の修正(令和5年4月1日～令和6年3月31日)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	8,300	120	90	50.19
今回修正予想(B)	8,300	100	180	<u>10.38</u>
増減額(B-A)	—	△20	90	
増減率(%)	—	△16.7	100.0	
(ご参考)前期実績 (令和5年3月期)	7,505	84	△130	△72.42

【訂正後】

令和6年3月期通期個別業績予想数値の修正(令和5年4月1日～令和6年3月31日)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	8,300	120	90	50.19
今回修正予想(B)	8,300	100	180	<u>100.38</u>
増減額(B-A)	—	△20	90	
増減率(%)	—	△16.7	100.0	
(ご参考)前期実績 (令和5年3月期)	7,505	84	△130	△72.42

以上